

多彩的暑假

周口闫庄小学四(2)班 任冰 编号:130308



终于放暑假了,我要把假期变得丰富多彩,除了小记者的活动之外,网络便成了我的忠实伙伴。

夏天的清晨是美丽的。跑到阳台,吸一口清新的空气,会使人感到心旷神怡。等到太阳初起,拿出一本书,一盘磁带,尽情阅读,尽情播放,耳边没有喧嚣的吵闹声,没有汽车的喇叭声,只有晨风在你耳边低吟。过了一会儿,远处传来汽车的喇叭声和人们的欢笑声,一天的生活开始了……

每天读书俩小时,书籍是全人类的营养品。孩子在家长带领下开展“亲子共读”活动。每天安排具体读书时间,晨诵午读,在凉爽的晨风伴奏下吟诵美妙的乐章,在晚风的吹拂下和爸爸、妈妈共享书的甜蜜。

蜜。

回到家,一壶清茶,一瓣西瓜,一本喜爱的书,各得其乐,阅读时段,其乐融融。共享世界杯的惊心动魄,酣畅淋漓的激战,借机父母可以跟孩子聊聊世界各地的国旗,风土人情,地理状况,也可以给孩子布置查资料的任务,晚上一家子在一起听听孩子的高谈阔论,多一番激情鼓励,让孩子在不知不觉中了解世界。增加了晚上散步的话题,也让孩子品尝到好为人师的快乐,在和风细雨中润物,润泽了孩子的心灵,也放飞了孩子的理想。

暑假里的每一件事都是快乐的,而我更希望我的五年级生活也能像春天的阳光,像我的暑假一样散发出绚丽的光彩。



周口闫庄小学六(2)班 张涵淇 编号:131028

暑假里的一天下午,骄阳似火,热浪袭人。天空上没有半片云,空中没有一丝风。柏油马路像被晒化了似的。鸟儿早已销声匿迹,只有不知疲倦的知了在枝头拼命地叫着。整个城市仿佛是一座巨大的蒸笼,热的叫人喘不过气来。

我骑着自行车走在去上钢琴课的路上。正当我热得汗流浃背的时候,忽然发现路边的树叶飘动了起来。我抬头一看,不知何时一大片乌云黑压压地向我压过来。我心想:不会是要下暴雨了吧,出门时还晴空万里,真是说变就变!于是我拼命地向前狂奔。可是我终究比不上黑云的速度,零星的雨点飘落下来,我骑得越来越快,可一点儿也没用。不一会儿的工夫,硬币大的雨滴变成了密集的雨网。雨越下越大,路边的房檐上挂满了无数条瀑布,地面上射起无数箭头,雷神调兵遣将,风婆摇旗呐喊。天渐渐暗了下来,灰蒙蒙的。

大约几分钟后,风雨停了,天空又恢复了光亮。这时再一看我,早已变成了名副其实的“落汤鸡”……

参观“点点梦想城”

周口七一路二小四(2)班 张箫函 编号:130933



暑假里我参加了周口晚报组织的小记者活动——郑州“点点梦想城”职业体验,从报名那天起我心里就别提有多高兴了。

那天我起得很早,整装待发坐上了去郑州的大巴车,经过两个多小时的行驶终于到了目的地。我们排着整齐的队伍进入到梦想城里,哇塞,里面的职业好多呀!首先我选择了当挤奶工,学会了如何挤牛奶,体会了挤牛奶的不易;当了护工,学会了如何照顾婴儿,体会了当妈妈的辛苦;去花艺坊当花艺老师,让我认识了各种花,了解了更多的花语。

到了最后,我选择了一个职业——做肥皂,并亲自动手制作了一块。我先挑选了一个皂剂,用了一个粉红色的颜色,味道是草莓的,把这些东西混合一下,放入一个小模具中,表面刮得很光滑,然后一扣,做出一个很漂亮的心形。然后用小盒子装好,把这个小成果带回家,让爸爸、妈妈及全家都欣赏一下我亲自动手的大作哟!

一天的职业体验很快就结束了,从我体验的几个职业中感觉到每一个工作都很辛苦,所以我要珍惜父母的劳动成果,好好学习,做一个对社会有用的人。

风景秀丽的北戴河

周口七一路二小四(五)班 刘泽 编号:130931

暑假,爸爸、妈妈带我去了北戴河。

坐了一夜大巴车,第二天一早就到了北戴河,我们首先来到了鸽子窝公园,它位于北戴河的东北角,是观赏海上日出的最佳之处。

站在日出观景台上,这时太阳已从海平面上渐渐升起,洒下温暖的阳光,犹如撒下了明亮的碎银,阳光照耀大地,整个北戴河顿时充满阳光,金色的阳光照射在海面上,湛蓝的海面变成了彩色,瑰丽无比。

午后的海边,异常的热闹,许多人在海边游泳、捉小虾、拣贝壳……也有人在享受日光浴。因为太阳的照射,沙滩上感觉暖烘烘的。波浪拍击海滩,远远望去,大海似乎与天融为一体,一排排白色的浪花往岸上

涌,好美啊!

除了美丽的海边,“奥林匹克公园”千万不要错过。这里记载了奥运会的发展历史,当然还有历届奥运冠军的手印和脚印,以及各届奥委会主席的铜像,还有许多浮雕,你可以尽情地在这里拍照留念。

北戴河还有一个好去处,那就是怪楼。怪楼的结构很怪,入口是一张老虎的嘴巴,游客踏着老虎的舌头进入虎口,有两个通向不同方向的楼梯,楼梯上有许多的镜子,记忆再好的人也分不清自己在哪儿了。

北戴河风景秀丽,景色诱人,夏无酷暑,冬无严寒,气候宜人,是个令人向往的地方。

(辅导老师:刘旭丽)